SIVI BASINCI CALISMA KAGIDI

Asagdgidaki kaplarin tabanina uygulanan sivi basinglarini noktali yerlere siralayiniz.
( dsu> dsivi yag > dAlkol )

2h Siralama:
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Su dolu kap iizerindeki K,L,M,N,P,R ve S noktalarindaki sivi basinglari arasinda

| Iliskisi olduguna gére numaralandirilmis yerlerde olmasi gereken
harfleri yaziniz.
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ici su dolu sekildeki kapta X,Y,Z,T,P,R,S,N noktalarindaki basinglara karsilik gelen grafikteki
siitunlarin numaralarini bos birakilan yerlere yaziniz.
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Asadida numaralanmis grafikler farkli kaplarin K noktalarindaki sivi basincinin zamanla degisimini
godstermektedir.

Buna grafiklerin numaralarini uygun olan kaplara yaziniz.( Musluklardan ayni siirede ayni miktarda
su akmaktadir. Ayrica grafiklerden bir tanesi fazla verilmistir.)
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Asagidaki kaplarda bulunan A noktalarinda olusan sivi basincinin zamanla degisimini gosteren
grafikleri giziniz. (Esit hacim bdlmeli kaplarin her bélmesi 1 dakikada dolmaktadir.)
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X,Y,Z,T sivilarinin yogunluklari arasinda X> Y>Z>T iligkisi vardir.
Sekillerdeki kaplarin tabanlarinda olusan sivi basinglari ile ilgili ciimleler dogru ise “D"” harfini,
vanhs ise “Y” harfini isaretleyiniz.
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1.kap 2.kap 3.kap 4 .kap

1.kabin tabanindaki sivi basinci 4.kaptakinden blyuktur.

2.kabin tabanindaki sivi basinci, 3.kaptakinden buytktar.

4 .kabin tabanindaki sivi basinci, 3.kaptakinden kiguktur.

2.kabin tabanindaki sivi basinci, 1.kaptakinden daha kliguktir.

1.kabin tabanindaki sivi basinci, 3.kaptakinden buyuktur.

2.kabin tabanindaki sivi basinci, 4.kaptakinden buyuktar.

4.kaptaki X sivisinin derinligi 1.kaptaki X sivisinin derinliginden fazladir.

1 ve 3.kaplardaki Y sivisinin derinligi aynidir.

2.kaptaki sivilarin yogunluklari 4.kaptaki sivinin yogunlugundan bayuktr.

icinde su bulunan asagidaki kaplar 1.durumdan 2.duruma déniistiiriildiigiinde kap tabanlarinda
olusan sivi basinglarindaki degisimi isaretleyiniz.
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Resimdeki dalgi¢c bulundugu yerden numarali yerlere hareket etmektedir. Dalgicin hareketi ile ilgili
asagidaki ciimlelerde bos birakilan yerleri tamamlayiniz.

Bu dokimanin
cevap anahtarli renkli hali

http://goo.g/j65U3q

m Dalgig, bulundugu yerden ......... ve ... . numarali yerlere hareket ettiginde tizerine etki eden sivi
basinci degismez.

m Dalgig, 2 numaral yerden 3 numarali yere hareket ederse sivi basinci ................... .

m Dalgig, 1 numarali yerden 2 numarali yere hareket ederse sivi basinci .................. .

m Dalgicain Gizerine etki eden basing 6nce azalip sonra arttigina gore ............ den ....... ST ya
dogru hareket eder.
® Bulundugu yerden ............. numaral yere dogru ylzen dalgica etki eden sivi basinci artar.

m Dalgig, 3 numarali yerden 4 numarali yere hareket ederse sivi basinci ................... .

Asagida 6zdes kaplarla olusturulan diizeneklerin sekilleri verilmistir. Buna gore

n

numaralandirilmis durumlar igin tablodaki bosluklar “artar”, “azalir” ve “degismez” kelimeleri ile
tamamlayiniz.
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Durum Sivinin Yogunlugu Sivinin Derinligi Basing

Sinem YANIK




